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Pemenue: Untepnonsauus pynxkuuu B Mathcad

3AJJAHVE.

CocraBbTe TabIMIly 3HaYeHui GyHKIMU ¥ = f(x) Ha orpeske [a; b] ¢ marom h. B 3Hauenunsx

(GYHKIIMY COXpaHsSiTe TpU 3HAKa B IPOOHOI yacTh. BeraucieHns mpoBOIUTH C TpeMsT 3HAKaMU

nocie 3ansatoit. lcmosb3ys KBaJipaTHUHYIO HHTEPIOJISIUIO MO MOTy4YeHHOHN Ta0wuIle,

BBIUMCIIUTE 3HaUCHUE (DYHKIMH B TOUKE X = X °. BrIYHMCICHHS TPOBOIUTE JBYMS CIIOCOOAMH:
1) o popmyie Jlarpanxa,

2) mo ¢popmyie HeroToHAa.

CrenaiiTe pUCyHOK, Ha KOTOPOM M300pa3nuTe TOUKH TabJIUIbl. BerancnuTe Hemocpe1ICTBEHHO
3HaveHune QyHKIMH ¥ = f(X) B yKa3aHHOU TOYKE X M CpPaBHUTE C 3HAYCHUSIMHU, ITOJTyIYCHHBIMH
B pe3yJibTaTe HHTEPIOJISIIH.

OYyHKITUS OTtpe3oxk [lar x=x"
y=e¥ 't [—1;1,5] h =0,5 x*=10,3
PELIEHME.
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f(x) 30
L 11}

WuTeprniomuposanue 1mo ¢popmyie Jlarpanxa.

L(x)=y,0 (X=X X=X) | (X=X (X=X)...(X= %)
* = X)(%= %) (xl X)X~ %) (% = %)
by, XK X,)
(%, = %) (%, = %,)
Jlarparcsa
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L(0.3) = 3.622

3nauenne B Touke 0,3 paBHo 3,622.

WuTepniomuposanwue 1mo ¢popmyiie HeroToHa.

-1..(d-n+1 _,
Pr(X) = Yo + QDY + q(qz Dy, ¢+ 98 )n(,q vy,

rie Ay,,A%Y,,..,A"Y,- koneunsie pasoctn (Ay. = ATy — ATy
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HeroTona

Njuton(x,yv.n.t) = |[for i=sl.n
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Njuton(x_f{x) .n,03) = 3.622

3nauenwne B Touke 0,3 paBHo 3,622.

Jlns o6oux MeTo10B morpentHocts = (3,622 — 3,460) = 0,162.



